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DLA STUDENTÓW
                                                      
Temat: Informacyjny email o nowej platformie seduo.pl
Tekst:

Dzień dobry,
 
uwielbiamy dobre wiadomości, a ta jest jedną z nich. Od <daty> otwieramy nieograniczony dostęp do kursów wideo na Seduo.pl na cały rok. Na platformie online znajdziecie 100+ kursów wideo z zakresu umiejętności miękkich od najlepszych trenerów. Nie jesteście pewni, czym jest Seduo.pl? Obejrzyjcie ten film.<promo spot>
 
Co dokładnie oznacza nauka z seduo.pl? Możecie z platformą uczyć się języka angielskiego, programów biurowych czy umiejętności prezentacji. Aktualna lista wszystkich kursów wideo znajduje się w załączniku do tego maila.
 
Dlaczego sądzimy, że polubicie Seduo.pl? Bo to Wy wybieracie czego i kiedy się uczycie. Oszczędzacie czas, bo nie musicie nigdzie chodzić. Dostęp do kursów wideo można uzyskać w dowolnym czasie i miejscu: na komputerze, tablecie lub telefonie komórkowym. Nawet w aplikacji mobilnej (dla Androida i iOS), która oszczędza dane.
 
Co dalej?
 
1. Poczekajcie na zaproszenie od Seduo.pl, które wkrótce przyjdzie na Wasz e-mail. 
2. Z zaproszenia kliknijcie na swoje konto i ustawcie hasło.
3. Wybierzcie, od których kursów wideo chcecie zacząć. Aktualną listę kursów wideo można zobaczyć tutaj. A potem studiować w wolnej chwili.
4. Będziecie też regularnie otrzymywać informacje o nowych lub przydzielonych kursach wideo.
 
Wasz HR






DLA ADMINISTRATORÓW I MENEDŻERÓW

Temat: Informacyjny email o nowej platformie seduo.pl
 
Tekst:

Dzień dobry,

Mamy dla Was nowość dotyczącą szkoleń korporacyjnych. Od <daty> nasi pracownicy mogą korzystać z nieograniczonego dostępu do wszystkich kursów wideo na Seduo.pl. Na tym portalu mogą znaleźć 100+ kursów wideo na różne tematy: od języków obcych, przez pogramy biurowe po umiejętności miękkie.

Chcielibyśmy jak najlepiej wykorzystać potencjał Seduo.pl. Dlatego planujemy stworzenie indywidualnych planów nauczania dla pracowników, gdzie zostaną im przydzielone konkretne kursy wideo z terminami realizacji dla ich ukierunkowanego rozwoju. Kursy wideo będą przydzielane przez HR (jako głównych administratorów Seduo.pl w naszej firmie), ale chcemy też zaangażować menedżerów. 

Jaka jest różnica między administratorem a menedżerem?
Administratorzy firmy widzą aktywność wszystkich studentów. Mogą tworzyć plany nauki dla poszczególnych pracowników i całych działów, przydzielając im konkretne kursy wideo z terminami ich ukończenia. Śledzą i oceniają, jak aktywni są pracownicy i ile kursów wideo już obejrzeli. Administrator może również tworzyć role menedżerów i przypisywać do nich studentów. Dlatego menedżer może zobaczyć tylko swój zespół przypisany w Seduo.pl. Może ułożyć dopasowany plan nauki dla osób z zespołu i śledzić ich poprawę w raportach. 
				
Co teraz będzie? 
Czekajcie na zaproszenie od Seduo.pl, które wkrótce przyjdzie na Wasz e-mail. Zaproszenie przeniesie Was na konto administratora lub menadżera. Na swojego maila otrzymacie regularne raporty dotyczące tego, jak radzi sobie firma lub konkretny zespół. Wtedy to my decydujemy, jak wspólnie będziemy zarządzać szkoleniem naszych ludzi w firmie. 
To jest miejsce na dodanie informacji o tym, jak będziecie pracować z Seduo.pl - czego oczekujecie od adminów czy menadżerów, jak będzie przebiegał start itp.

Wasz HR
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